

今年我市有望开展冷链海铁联运

本报讯(记者张燕 通讯员姚易发)记者从昨天举行的海铁联运相关会议上获悉,我市已完成冷链直达业务试验,未来美国的海鲜、“一带一路”沿线国家的生鲜食品有望坐船到宁波舟山港,再坐着火车前往国内其他城市。

作为高效、集约的运输方式,我市大力发展海铁联运。去年,全市有60.2万标箱货物通过海铁联运进出港口,同比增长50.2%,运输量排名全国第三,增速居全国首位。同时,海铁联运引入双层班列、实施国际贸易一票制全程物流服务,成为交通运输高质量发展的重要内容。前段时间,上海铁路局相关货运单位已对铁路宁波北站至萧山站机车直供电冷藏箱完成运行试验,为冷链直达业务的开展奠定了基础。目前,铁路宁波北站8800平方米的冷库建设正在进行,预计7月份可以投用。

下一步,宁波舟山港将重点开发长沙、武汉、西安等地的海铁联运业务,做好宁波至重庆、武汉、襄阳等双向班列的运行、货源组织工作,实现长江沿线城市、古丝绸之路核心城市全覆盖。

图为宁波舟山港至绍兴双层集装箱海铁联运班列。(张燕 姚易发 摄)



海曙区首个民办非企业慈善机构成立 40多位企业家 参与捐款40多万元

本报讯(记者陈朝霞 通讯员李旭煌 徐静)“我和几位企业家,3月15日专程去贵州省贞丰县么扒村实地走访,看到当地贫困户生活艰苦,家具都不齐全,决定从基金中拿出10万元捐赠给贞丰县红十字会,用于解决鲁贡镇贫困户缺床问题。”昨天上午,刚从贵州回来的海曙区高桥镇长乐村党支部书记陆建江告诉记者。

陆建江口中的基金,是日前由陆建江发起、长乐村辖区40多位企业家联合登记成立的海曙区涌慈助困服务中心设立的慈善基金。该服务中心是海曙区登记的首个民办非企业慈善机构,旨在为“老、残、孤、困、优抚”对象提供救助和多层次帮扶服务。

说起建立慈善基金的初衷,陆建江告诉记者,这几年,从中央到地方都打响了脱贫攻坚战,他便萌生了“发动企业家、帮助

更大范围贫困人员”的想法,为精准扶贫出一分微薄之力。

一听说要建立慈善基金,长乐村的企业家们二话没说踊跃捐款。陆建江个人捐款2.8万元、“力邦工具”负责人李永光捐款2万元、“博日机械”负责人吕永军捐款2万元……很快,40多位企业家合计捐款40多万元。

慈善基金设立后,企业家们马不停蹄地“物色”第一个捐助项目。由于海曙区与贞丰县结对帮扶,他们首先想到去贞丰县寻找结对助困项目。在海曙区扶贫办工作人员的帮助下,他们前往贞丰县贫困乡村考察,并决定实施对鲁贡镇的这个捐助项目。

“下一步,我们打算去丽水考察调研,寻找结对项目。随后,一个季度实施一个10万元的助困项目,到年底完成40万元捐助。明年重新捐款,实施新的帮扶项目。”陆建江说。

宁波将实现乡镇农合联 现代农业服务中心全覆盖

本报讯(记者徐展新 通讯员刘波)日前,2019年春耕农资农技农信优质服务月启动,2019年乡镇农合联现代农业服务中心建设部署会同期举行,提出今年将实现乡镇农合联现代农业服务中心全覆盖。

据市供销社合作指导处处长王露明介绍,现代农业服务中心具有生产服务、供销服务和信用服务等功能。以姜山镇的现代农业服务中心为例,它以一条龙的农机服务为特色,配套提供农技指导、农残检测、农业保险、金融信贷、政策宣传等服务。鄞州区农合联还与农村金融机构签订合作协议,为会员农户统一授信,提

供利率更低的贷款,农户可以在现代农业服务中心的金融服务窗口办理业务。2018年,鄞州区625名农合联会员通过这一途径获得了6094.6万元贷款。

目前,宁波已建成现代农业服务中心72家,其中25家被评为省级示范性现代农业服务中心,总数居全省首位。今年,宁波各级农合联将联合各乡镇新建现代农业服务中心31家,实现乡镇全覆盖。

“在实现全覆盖的同时,我们会建设更多的示范性现代农业服务中心,将占比提升到40%,还会建好面向农合联会员的信息服务平台,打造线上的现代农业服务中心。”王露明表示。

博士后工作站为慈溪创新发展“添智聚力”

本报讯(记者陈章升 通讯员陆央云 毛孟炳)以“智能服务机器人视觉感知技术研究与应用”为课题,宁波慈星股份有限公司博士后工作站曾祥永博士在相关产业领域取得了丰硕成果。自2015年12月进站工作以来,他共获软件著作权14项,登记软件产品3项,通过技术服务和技术授权为公司增收近1500万元。

栽下梧桐树,引得凤凰来。近

年来,慈溪加快建设博士后工作站,引进培育高端人才,为区域创新发展和企业转型升级“添智聚力”。截至目前,该市已建成10家博士后工作站,其中国家级2家、省级8家,累计引进博士后研究人员15人。工作期间,他们共申请(或授权)发明专利23项、实用新型专利2项,获软件著作权14项。

打造人才新高地,推动产学研融合。去年12月,宁波东旭成新

材料科技有限公司博士后工作站赵杨博士完成研究任务后顺利出站。在站期间,她以“一种新的应用于背光模组中的量子点膜的制备方法及其性能研究”为课题开展研究工作。在两年研究期内,赵杨共申请发明专利5项,开发出4款可产业化的量子点膜新产品。“目前,产品处于试用期。一旦试用效果良好,公司将进行批量化生产。”公司相关负责人说。

从去年起,慈溪加大政策扶持力度,给予新建博士后工作站的企业一次性30万元补助;每引进1名博士后研究人员,在进站两年研究期内给予20万元经费补助。出站后留在慈溪工作的博士后每年可获10万元(最长3年)安家补助费。为满足企业在技术创新、产品研发等方面的高端人才需求,该市还提供“一对一”精准服务,借助招才引才平台畅通引进渠道。

农业银行重磅推出
美元智能存款
——个人活利丰美元1号

中国农业银行宁波市分行

省钱啦!
农行推出**留学金融套餐**
多种**优惠**组合任你选

缤纷留学季 农行来相伴

个人活利丰 美元1号

- 活期资金, 随用随取, 享定期收益
- 借记卡签约, 当日签约当日生效
- 柜面、掌银、网银、POS渠道均可签约

掌银签约流程:

- ① 登入掌银 找到“存款”-“活利丰”-点击“查看产品”
- ② 进入签约界面 选择有美元存款的账户
- ③ 币种选择: 美元现汇或美元现钞
- ④ 点击“个人活利丰-总行美元1号” 查看“合约详情”
- ⑤ 点击“签约”输入密码 点击“确定”
- ⑥ 大功告成 享受定期收益

农行推出留学金融优惠套餐,涵盖个人资信证明·个人跨境汇款·预约开立境外银行留学生账户(澳洲联邦银行、加拿大蒙特利尔银行)·留学信用卡·留学贷款等多项留学金融产品的
手续费减免,更有澳洲联邦银行实习计划等增值服务!实惠多多,快来体验吧!



中国农业银行宁波市分行



www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
宁波市分行



www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
宁波市分行